（様式第１号・別紙）温室効果ガスの排出状況（補正用）
ワークプレースチャージングに起因する温室効果ガスの排出量
１　充電設備の累計電力消費量から算出する場合

　【年間累計消費電力量[kWh]】×【（温室効果ガス排出量計算シートで使用した）電気の排出係数[kg-CO2/kWh]】

　　　　　　　　　[kWh]　×　　　　　　[kg-CO2/kWh]　＝　　　　　　[kg-CO2]

２　従業員の通勤距離から算出する場合

　【電気自動車で通勤している従業員の総通勤距離（往復）[km]】×【従業員の年間勤務日数[日]】×0.12（交流電力量消費率）[kWh/km]×【（温室効果ガス排出量計算シートで使用した）電気の排出係数[kg-CO2/kWh]】

　　　　　　　　　[km]　×　　　　　　[日]　　×　0.12[kWh/km]　×　　　　[kg-CO2/kWh]　＝　　　　　[kg-CO2]

温室効果ガスの排出状況【補正後】
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	温室効果ガス排出量（CO2換算）[A]
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[小数点以下切捨て]
	ワークプレースチャージングによる温室効果ガス排出量[D]
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[小数点以下切捨て]
	実際の温室効果ガス排出量（CO2換算）[E]=[A]-[D]
[小数点以下切捨て]
	前年度比
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[小数点第2位を四捨五入]
	エネルギー使用量と密接な関係を持つ値[B]
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